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Adicao e problemas

1) Calcule o resultado das operagoes abaixo:

a) 22+12= 34
b) 84+23= 31
c) 16+7= 23
d) 41+16= 57
e) 37+5= 42

de estimacao. Alice tem 2 cachorros, 1 gato e 4 peixes. Quando sapatos sua
mae tera que fazer?

R. 8 sapatos.

3) Murilo quer ser artista e estava apenas com 10 lapis para pintar seus desenhos.
Por ser seu aniversario, ganhou de sua mae 2 caixas de lapis de cor. Uma com
24 lapis e outra com 32 lapis. Quantos lapis Murilo tem agora?

R. 66 lapis.

4) No supermercado, o pai de Marcia comprou 3 engradados de leite. No caminho,
5 caixinhas de leite estouraram. Sabendo que em cada engradado vem 12
caixas de leite, quantas caixas sobraram?
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i 2) Alice gosta muito de animais e quer que sua mae faga sapatos para seus bichos
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: R. 31 caixas.
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